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کل  چتربازي      15 جرم  ارتفاع    به  که  بالنی  از    از 
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محاسبه   را  سقوط  مسیر  طول  در  چترباز  روي  هوا  مقاومت 

  کنید. 

 

5/1 

ثابت    70به جرم  اي  شخصی جعبه 16 نیروي  با  را  اگر نیروي اصطکاك  نیوتون می  400کیلوگرم  نیوتون    120کشد. 
 ا شود  متر جابج 20اشد و جسم ب

                           تعیین کنید. الف) کار تک تک نیروهاي موجود را 
 دست آورید. انجام شده را به کل کار ب) 

 
 
 
 
 
 
 

5/1 

شود. هنگام برخورد اي پرتاب میمتر بر ثانیه از روي سطح زمین به طرف صخره  40توپی مطابق شکل با تندي   17
 0ارتفاع صخره تا زمین را محاسبه کنید  ، وشی از مقاومت هواپبا چشممتر بر ثانیه است.    20دي آن  نبا صخره ت

 مربع ثانیه در نظر بگیرید). متر بر  10شتاب گرانش را (
 
 
 
 
 

1 

 20 جمع بارم  
 جانم سربلند باشید و توانمند رزندان  ف 

 



 .مفاهیم زیر را تعریف کنید 1
 سازيمدلالف) 

  ي کار و انرژي جنبشیقضیه) ب
 

1 

 هاي زیر پاسخ کوتاه بدهید.به پرسش 2
گیري توانیـد چگـالی آن را انـدازهگونه میشود در اختیار دارید. چ در آب حل نمینامنظم که    اي سنگقطعه)  الف

 کنید؟
 

 ؟تنیروي شناوري براي جسمی که در یک شاره قرار دارد رو به بالاس جهت ب) چرا
 
 

ي دو در دو دماي متفاوت از دهانـههاي روغن  مقابل خروج قطرهدر شکل    پ)  
 بیشـتر  هاي روغـنام حالت دماي قطرهاست. در کددهشن نشان دادهچکاقطره

                                                                                    است؟ چرا؟

75/1 

 درست را اصلاح کنید.نا عبارت  ورا مشخص کنید اي درست عبارت ه 3
 برابر است.  تغییرات انرژي پتانسیل گرانشی ن باکار نیروي وز) الف
 . هستند یروهاي بین مولکولی کوتاه بردن ب)
 ي درون آن بیشتر خواهد بود. جیوه ارتفاع ، ي مویین بیشتر باشدهرچه قطر لولهپ)
 ت دانش فیزیک است. نقطه قوهاي فیزیکی پذیري و اصلاح نظریه) ویژگی آزمونث

 شود. ابر میبر 9است. انرژي جنبشی آن شدهبرابر 3 ث) تندي جسمی با جرم ثابت

75/1 

 .ل پرانتز انتخاب کنیدعبارت درست را از داخ 4
 ) است. رمج - طولگیري ( یکی از یکاهاي اندازهمثقال  الف) 

 شود. ) تشکیل میبلورین - آمورفلب جامدات ( مایعات اغسریع  در فرایند سردسازي )ب
  . زهاستش در گاي پخاز پدیده)  کمتر – بیشتر(  در مایعاتي پخش پ) پدیده

ــرژي ( دادنبــه معنــی ، انجــام شــده روي جســمی منفــی باشــدکــل کــار ر گــا ت) ــرژي -ان  از آن )گــرفتن ان
             است. 

نســیل در یــک انــرژي پتا – بــین دو نقطــهتغییــر انــرژي پتانســیل (کمیتـی کــه در فیزیــک اهمیــت دارد  ث)
 است. )  ي خاصنقطه

 ) است.  هوا – گازگیري فشار (براي اندازهدستگاهی    ومترمان  ج)
شـوند و تـا رسـیدن بـه رهـا میح زمـین نی نسـبت بـه سـطاز ارتفـاع یکسـا  هاي متفـاوتبا جرمسه توپ    چ)

 هنگام رسیدن به زمین  پوشی از اثر مقاومت هوابا چشم  کنند. زمین مسیرهاي متفاوتی را طی می
 ن خواهند داشت. یکسا تندي)-انرژي جنبشی( 

75/1 

 زار هر یک از اب دقت  5
  ن کنید. یعیگیري زیر را تاندازه

 
 
 
 

5/0 

 باسمھ تعالی 
 جمھوری اسلامی ایران   

 وزارت آموزش و پرورش
 کرج  ۱آموزش و پرورش استان البرز ناحیھ اداره کل 

 ۱۴۰۲-۱۴۰۳سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلالھ   اول  نیمسالامتحانات 
 نمره بھ عدد:  دھم   فیزیک :  آزمون درس نام و نام خانوادگی:

 نمره بھ حروف:  ۱۰/۱۴۰۲/ ۱۰ :       تاریخ آزمون     ات روسنھی م  سرکار خانم نام دبیر:
 صفحھ   ۴  تعداد صفحات: دقیقھ ۱۱۰      :    مدت آزمون شماره صندلی: ریاضی دھم  کلاس: 

 



 مرتبط کنید.  )2(از ستون   ) را به عبارت مناسب1هریک از مفاهیم ستون ( 6
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

 هستند؟ اصلی هاي زیر همگیکدام دسته از کمیت -1 7
 نیرو -لی  چگا –) بار الکتریکی  3                        الکتریکیجریان  –وزن  –مساحت  )1
 جرم –  زمان –) دما 4                                      فشار –طول   –اصطکاك  )2

 
 ؟ است نادرستعبارت زیر کدام  -2

 حرکت در راستاي افقی کار نیروي وزن صفر است در )1
        گاه صفر استدار کار نیروي عمودي تکیهروي سطح شیب در حرکت )2
        امانه نسبت به هم بستگی دارد. انرژي پتانسیل به مکان اجسام یک س )3
 نبشی به جهت حرکت جسم بستگی دارد. انرژي ج )4

 
کشش سـطحی آن را ب آناخالصی به و افزودن ......هاي یک مایع را مولکول بیچسهم راث  دما  افزایش-3

 دهد.......می
 افزایش -) کاهش 4           کاهش  –) کاهش 3              کاهش  –) افزایش  2     افزایش  – افزایش )1

1 

8 

 

1 
 

                   گرم است؟قیراط چند  120  قطعه الماسی به جرم  میلی گرم است.  200هر قیراط  9
                                                                                                                                   

        

75/0 

صورت نماد  اي انجام دهید و حاصل را به تبدیل یکاي مقابل را به روش زنجیره 10
      ویسید. علمی بن

 
       

1 

)۱( )۲( 

چگالی   ست)(معلق ا  در حال تعادل قرار دارداي  جسمی درون شاره  -۱
 است.  چگالی شاره......م جس

 جریان دود از سر چوب عود در ابتدا ..... است.  -۲

می  -۳ بیان  مکانیکی  انرژي  با.....پایستگی  مکانیکی  انرژي  مقدار   کند 
 ماند. ، پایسته می نادیده گرفتن نیروي اصطکاك و مقاومت هوا 

 ماده خالص چگالی آن ........ خواهد بود.  یکحجم با افزایش  -۴

 هاي آب در حال سقوط...... است. قطرهعلت کروي بودن  -۵

 ه مسیر حرکت بستگی دارد. کار نیروي...... ب -۶

 قانون -۱

 کشش سطحی  -۲

 آرام  -۳

 برابر با -۴

 اصطکاك  -۵

 از بیشتر -۶

 اصل -۷

 ثابت  -۸

   

 

 



متر اي با چگـالی دو گـرم بـر سـانتیاز مادهیلوگرم  ه جرم دو کمتر مکعب بسانتی  1200  ظاهري  مکعبی به حجم 11
  ي موجود در این مکعب را تعیین کنید. حجم حفره است. مکعب ساخته شده

 
 
 

75/0 

  شعاعبه  یگر لولهشود و از سر دمتر میسانتی 20 شعاعاي به متر بر ثانیه وارد لوله 12دي اي با تنشاره 12
 تندي خروج شاره را محاسبه کنید. الف) شود. متر خارج میسانتی10
 
 

شاره فشار در کدام قسمت براساس اصل برنولی ب) مشخص کنید 
 یشتري دارد؟ ب

1 

 کیلو پاسکال است.  101فشار هواي محیط    در شکل مقابل 13
 عیین کنید. چگالی مایع دو را ت  الف) 

ي رااب) با توجه به شکل و اطلاعات موجود فشار پیمانه  
 کیلو پاسکال).( برحسب مشخص کنید

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

14  
جیوه جوسنج  مقابل  سادهشکل  میاي  نشان  را  ضخامت داي  هدکه 

 ي آن ناچیز است. دیواره 
  د دارد؟چه چیزي وجو Aي الف) در ناحیه

 13600(چگــالی جیــوه را اســت؟ پاســکال ب) فشــار هــواي محــیط چنــد 
نیوتـون بـر کیلـوگرم  10انش زمـین را کیلوگرم بر متر مکعب و شتاب گـر

 فرض کنید). 
 
 

 کند؟اي ببریم ارتفاع جیوه چگونه تغییر میچ) اگر این جوسنج را به مناطق پست و جلگه
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 باسمه تعالی 
 وري اسلامی ایران جمه   

 وزارت آموزش و پرورش 
 کرج   1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه  اداره کل  

 1402-1403سال تحصیلی   مجتمع آموزشی سلاله    اول نیمسال  امتحانات  
 نمره به عدد:  دهم   فیزیک   :    آزمون درس  نام و نام خانوادگی: 

 نمره به حروف:  10/10/1402 :       تاریخ آزمون     ا ت وس ر ن هی م   سرکار خانم   نام دبیر: 
 صفحه   4  تعداد صفحات:  دقیقه 110        :      مدت آزمون  شماره صندلی:  ریاضی دهم    کلاس:

 



کل      15 جرم  به  ارتفاع    چتربازي  که  بالنی  از    از 

تندي   با  دارد  قرار  زمین  بیرو   سطح  بالن    از   ن به 

تندي  می  با  اگر  نیروي    پرد.  کار   ، برسد  زمین  به 

محاسبه   را  سقوط  مسیر  طول  در  چترباز  روي  هوا  مقاومت 

  کنید. 
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ثابت    70اي به جرم  شخصی جعبه 16 نیروي  با  را  اگر نیروي اصطکاك  نیوتون می  400کیلوگرم  نیوتون    120کشد. 
 ا شود  متر جابج 20باشد و جسم 

                           تعیین کنید. الف) کار تک تک نیروهاي موجود را 
 دست آورید. انجام شده را به کل کار ب) 
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شود. هنگام برخورد اي پرتاب میمتر بر ثانیه از روي سطح زمین به طرف صخره  40توپی مطابق شکل با تندي   17
 0ارتفاع صخره تا زمین را محاسبه کنید  ، وشی از مقاومت هواپبا چشممتر بر ثانیه است.    20دي آن  با صخره تن

 مربع ثانیه در نظر بگیرید). متر بر  10شتاب گرانش را (
 
 
 
 
 

1 

 20 جمع بارم  
“لآچ و %ـلآ ک�چ ؟ ص ‎لآچ س) 1/س  ” ع)لآ لأ   /قلآچ%

 



 

 



 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
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